Farol40Taupe / Faro140Cream / Faro160Taupe
Farol60Cream / Faro180Taupe / Faro180Cream

Szerelési dtmutatd

Instrukcja montazu
MHCTPYKUMA MO MOHTaMyY

Montagealeitung
Handleiding voor de montage
Montaj talimati

Notice de montage

MontaZni ndvod

Assembly instructions

Istruzioni di montaggio
Névod na monta%
Instructiuni de montaj

CECAVECRCRC)
30 @08

X(

R S K
M6x60 X2 | M6x70 x4 X1
M F G H J |

D O N

M6x45 X8







Sl







Service « Assistenza « Dienstverlening « Serwis e
Servis « Szerviz « CepbucHas cuyxba

Name *Nom :Nome -Naam - L62ko
Nazwa -Jméno *NGzov Név - kontynentalne
Denumire «Isim - HabaHue

Nr « No. » N* Homep « € - Sz 10A

Type Tipo «Tipus Typ *
THn «Tip

XDy

S K«

& v R
3 Ww )))
® * @WWW @ WWWW

M6x60 X... | M6x70 ) I Xoos

x.oo x

. | M6x20 X... | M6x45 Xeos Xoos ) I




